

Заява членів Кабінету Міністрів України

Ми, члени Кабінету Міністрів України, підтримуємо спільне звернення Президента України Петра Порошенка, Голови Верховної Ради Володимира Гройсмана та Прем'єр-міністр України Арсенія Яценюка щодо єдності в країні.

Ми представляємо різні фракції коаліції «Європейська Україна», проте ми і далі як єдина команда будемо працювати над реформуванням країни, створенням умов для унеможливлення корупції. Ми не дамо розвалити державу та віддати її на поталу російському агресору.

Кабінет Міністрів України вже рік працює над виконанням Програми дій Уряду, невід'ємною частиною якої є Коаліційна угода.

Однією із основоположних засад цієї програми є боротьба з корупцією відповідно до урядової компетенції. Це і дерегуляція, і децентралізація, створення електронних сервісів Міністерства юстиції, які мінімізують контакти громадян із чиновниками, поступова ліквідація ДАІ, МРЕО та скасування славнозвісних довідок-рахунків, і обрання керівників державних підприємств шляхом відкритих та прозорих конкурсів, і державні закупівлі шляхом електронних торгів, і проведення закупівлі ліків через міжнародні організації, і створення нової некорумпованої і невідкупної поліції, і виведення державних підприємств з-під політичного впливу та ліквідація інститут «політичних смотрящих», які годувалися за рахунок державної власності. Уряд забезпечив функціонування і фінансування Національного антикорупційного бюро, Служби безпеки України та інших органів боротьби з корупцією. Додатково буде збільшено фінансування Антикорупційної прокуратури.

Такі дії Уряду, спрямовані на встановлення рівних правил для всіх, викликають шалений спротив олігархів. Вони, аби не поступитися своїм впливом на прийняття державних рішень, організували цинічну та брехливу антиурядову інформаційну кампанію.

Останнім часом лунають заяви, в яких Уряд безпідставно звинувачується в корупції. Мета таких звинувачень – дестабілізувати ситуацію в країні та повернути олігархат до влади.

Звинувачення проти Уряду є бездоказовими та не мають жодних підстав. Всі вони неодноразово були спростовані.

